



平成 17 年 6 月 8 日

各 位

上 場 会 社 名 ニッシン債権回収株式会社  
 代 表 者 代表取締役社長 天 野 量 公  
 (東証マザーズ コード番号: 8426)  
 問 合 せ 先 常 務 取 締 役 合 田 益 己  
 電 話 番 号 (代 表) 0 3 - 5 3 2 6 - 3 9 7 1

(訂正)「平成 17 年 3 月期決算短信(連結)」および  
 「平成 17 年 3 月期個別財務諸表の概要」の一部訂正について

平成 17 年 5 月 9 日に発表いたしました「平成 17 年 3 月期決算短信(連結)」および「平成 17 年 3 月期個別財務諸表の概要」の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正させていただきます。

なお、訂正箇所は\_\_\_\_\_線で表示しております。

記

1. 「平成 17 年 3 月期決算短信(連結)」

[ 1 ページ ]

1. 17 年 3 月期の連結業績(平成 16 年 4 月 1 日 ~ 平成 17 年 3 月 31 日)

(1) 連結経営成績

訂正前

	当期純利益	1 株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益	株主資本当 期純利益率	総 資 本 経常利益率	営 業 収 益 経常利益率
	百万円 %	円 銭	円 銭	%	%	%
17 年 3 月期	1,022 ( 151.7 )	8,327.66	8,064.99	32.8	13.0	15.7
16 年 3 月期	406 ( )	38,859.88		26.3	11.2	16.3

訂正後

	当期純利益	1 株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益	株主資本当 期純利益率	総 資 本 経常利益率	営 業 収 益 経常利益率
	百万円 %	円 銭	円 銭	%	%	%
17 年 3 月期	1,022 ( 151.7 )	8,327.66	<u>7,778.52</u>	32.8	13.0	15.7
16 年 3 月期	406 ( )	38,859.88		26.3	11.2	16.3

[29 ページ]

(重要な後発事象)

訂正前

前連結会計年度 (自 平成15年 4月 1日 至 平成16年 3月31日)	当連結会計年度 (自 平成16年 4月 1日 至 平成17年 3月31日)																		
省	省略																		
<table border="1" style="width: 100%;"> <thead> <tr> <th colspan="2" data-bbox="236 600 799 687">当連結会計年度 (自 平成15年 4月 1日 至 平成16年 3月31日)</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td data-bbox="236 687 799 741">1株当たり純資産額</td> <td data-bbox="236 687 799 741" style="text-align: right;">68,871円73銭</td> </tr> <tr> <td data-bbox="236 741 799 795">1株当たり当期純利益</td> <td data-bbox="236 741 799 795" style="text-align: right;">19,429円94銭</td> </tr> <tr> <td colspan="2" data-bbox="236 795 799 976"> <p>なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、新株予約権の発行をしているものの、当社株式は非上場であり、かつ店頭登録していないため期中平均株価が把握できませんので、記載しておりません。</p> </td> </tr> </tbody> </table>	当連結会計年度 (自 平成15年 4月 1日 至 平成16年 3月31日)		1株当たり純資産額	68,871円73銭	1株当たり当期純利益	19,429円94銭	<p>なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、新株予約権の発行をしているものの、当社株式は非上場であり、かつ店頭登録していないため期中平均株価が把握できませんので、記載しておりません。</p>		<table border="1" style="width: 100%;"> <thead> <tr> <th data-bbox="858 584 1145 672">前連結会計年度 (自 平成15年 4月 1日 至 平成16年 3月31日)</th> <th data-bbox="1145 584 1433 672">当連結会計年度 (自 平成16年 4月 1日 至 平成17年 3月31日)</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td data-bbox="858 672 1145 741">1株当たり純資産額 6,887円18銭</td> <td data-bbox="1145 672 1433 741">1株当たり純資産額 17,747円97銭</td> </tr> <tr> <td data-bbox="858 741 1145 810">1株当たり当期純利益 1,943円00銭</td> <td data-bbox="1145 741 1433 810">1株当たり当期純利益 4,163円83銭</td> </tr> <tr> <td colspan="2" data-bbox="858 810 1145 1167"> <p>なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、新株予約権の発行をしているものの、当社株式は非上場であり、かつ店頭登録していないため期中平均株価が把握できませんので、記載しておりません。</p> </td> </tr> <tr> <td></td> <td data-bbox="1145 810 1433 1167"> <p>潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 4,032円50銭</p> </td> </tr> </tbody> </table>	前連結会計年度 (自 平成15年 4月 1日 至 平成16年 3月31日)	当連結会計年度 (自 平成16年 4月 1日 至 平成17年 3月31日)	1株当たり純資産額 6,887円18銭	1株当たり純資産額 17,747円97銭	1株当たり当期純利益 1,943円00銭	1株当たり当期純利益 4,163円83銭	<p>なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、新株予約権の発行をしているものの、当社株式は非上場であり、かつ店頭登録していないため期中平均株価が把握できませんので、記載しておりません。</p>			<p>潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 4,032円50銭</p>
当連結会計年度 (自 平成15年 4月 1日 至 平成16年 3月31日)																			
1株当たり純資産額	68,871円73銭																		
1株当たり当期純利益	19,429円94銭																		
<p>なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、新株予約権の発行をしているものの、当社株式は非上場であり、かつ店頭登録していないため期中平均株価が把握できませんので、記載しておりません。</p>																			
前連結会計年度 (自 平成15年 4月 1日 至 平成16年 3月31日)	当連結会計年度 (自 平成16年 4月 1日 至 平成17年 3月31日)																		
1株当たり純資産額 6,887円18銭	1株当たり純資産額 17,747円97銭																		
1株当たり当期純利益 1,943円00銭	1株当たり当期純利益 4,163円83銭																		
<p>なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、新株予約権の発行をしているものの、当社株式は非上場であり、かつ店頭登録していないため期中平均株価が把握できませんので、記載しておりません。</p>																			
	<p>潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 4,032円50銭</p>																		

訂正後

前連結会計年度 (自 平成15年 4月 1日 至 平成16年 3月31日)	当連結会計年度 (自 平成16年 4月 1日 至 平成17年 3月31日)																		
省	省略																		
<table border="1" style="width: 100%;"> <thead> <tr> <th colspan="2" data-bbox="236 1462 799 1550">当連結会計年度 (自 平成15年 4月 1日 至 平成16年 3月31日)</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td data-bbox="236 1550 799 1603">1株当たり純資産額</td> <td data-bbox="236 1550 799 1603" style="text-align: right;">68,871円73銭</td> </tr> <tr> <td data-bbox="236 1603 799 1657">1株当たり当期純利益</td> <td data-bbox="236 1603 799 1657" style="text-align: right;">19,429円94銭</td> </tr> <tr> <td colspan="2" data-bbox="236 1657 799 1839"> <p>なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、新株予約権の発行をしているものの、当社株式は非上場であり、かつ店頭登録していないため期中平均株価が把握できませんので、記載しておりません。</p> </td> </tr> </tbody> </table>	当連結会計年度 (自 平成15年 4月 1日 至 平成16年 3月31日)		1株当たり純資産額	68,871円73銭	1株当たり当期純利益	19,429円94銭	<p>なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、新株予約権の発行をしているものの、当社株式は非上場であり、かつ店頭登録していないため期中平均株価が把握できませんので、記載しておりません。</p>		<table border="1" style="width: 100%;"> <thead> <tr> <th data-bbox="858 1447 1145 1534">前連結会計年度 (自 平成15年 4月 1日 至 平成16年 3月31日)</th> <th data-bbox="1145 1447 1433 1534">当連結会計年度 (自 平成16年 4月 1日 至 平成17年 3月31日)</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td data-bbox="858 1534 1145 1603">1株当たり純資産額 6,887円18銭</td> <td data-bbox="1145 1534 1433 1603">1株当たり純資産額 17,747円97銭</td> </tr> <tr> <td data-bbox="858 1603 1145 1673">1株当たり当期純利益 1,943円00銭</td> <td data-bbox="1145 1603 1433 1673">1株当たり当期純利益 4,163円83銭</td> </tr> <tr> <td colspan="2" data-bbox="858 1673 1145 2027"> <p>なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、新株予約権の発行をしているものの、当社株式は非上場であり、かつ店頭登録していないため期中平均株価が把握できませんので、記載しておりません。</p> </td> </tr> <tr> <td></td> <td data-bbox="1145 1673 1433 2027"> <p>潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 <u>3,889円26銭</u></p> </td> </tr> </tbody> </table>	前連結会計年度 (自 平成15年 4月 1日 至 平成16年 3月31日)	当連結会計年度 (自 平成16年 4月 1日 至 平成17年 3月31日)	1株当たり純資産額 6,887円18銭	1株当たり純資産額 17,747円97銭	1株当たり当期純利益 1,943円00銭	1株当たり当期純利益 4,163円83銭	<p>なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、新株予約権の発行をしているものの、当社株式は非上場であり、かつ店頭登録していないため期中平均株価が把握できませんので、記載しておりません。</p>			<p>潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 <u>3,889円26銭</u></p>
当連結会計年度 (自 平成15年 4月 1日 至 平成16年 3月31日)																			
1株当たり純資産額	68,871円73銭																		
1株当たり当期純利益	19,429円94銭																		
<p>なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、新株予約権の発行をしているものの、当社株式は非上場であり、かつ店頭登録していないため期中平均株価が把握できませんので、記載しておりません。</p>																			
前連結会計年度 (自 平成15年 4月 1日 至 平成16年 3月31日)	当連結会計年度 (自 平成16年 4月 1日 至 平成17年 3月31日)																		
1株当たり純資産額 6,887円18銭	1株当たり純資産額 17,747円97銭																		
1株当たり当期純利益 1,943円00銭	1株当たり当期純利益 4,163円83銭																		
<p>なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、新株予約権の発行をしているものの、当社株式は非上場であり、かつ店頭登録していないため期中平均株価が把握できませんので、記載しておりません。</p>																			
	<p>潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 <u>3,889円26銭</u></p>																		

2. 「平成17年3月期個別財務諸表の概要」

[1ページ]

1. 17年3月期の業績（平成16年4月1日～平成17年3月31日）

(1) 経営成績

訂正前

	当期純利益		1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	株主資本当 期純利益率	総資本 経常利益率	営業収益 経常利益率
	百万円	%	円 銭	円 銭	%	%	%
17年3月期	963	( 136.6 )	7,843.01	7,595.63	31.2	12.2	15.1
16年3月期	407	( 95.4 )	38,954.62		37.4	15.0	16.3

訂正後

	当期純利益		1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	株主資本当 期純利益率	総資本 経常利益率	営業収益 経常利益率
	百万円	%	円 銭	円 銭	%	%	%
17年3月期	963	( 136.6 )	7,843.01	<u>7,325.82</u>	31.2	12.2	15.1
16年3月期	407	( 95.4 )	38,954.62		37.4	15.0	16.3

[12ページ]

(重要な後発事象)

訂正前

前事業年度 (自 平成15年4月1日 至 平成16年3月31日)		当事業年度 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)	
省略		省略	
前事業年度 (自 平成14年4月1日 至 平成15年3月31日)	当事業年度 (自 平成15年4月1日 至 平成16年3月31日)	前事業年度 (自 平成15年4月1日 至 平成16年3月31日)	当事業年度 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)
1株当たり純資産額 30,690円10銭	1株当たり純資産額 68,915円02銭	1株当たり純資産額 6,891円50銭	1株当たり純資産額 17,528円53銭
1株当たり当期純利益 9,392円71銭	1株当たり当期純利益 19,477円31銭	1株当たり当期純利益 1,947円73銭	1株当たり当期純利益 3,921円51銭
なお、潜在株式調整後 1株当たり当期純利益に ついては、新株予約権の 発行をしているものの、 当社株式は非上場であ り、かつ店頭登録してい ないため期中平均株価が 把握できませんので、記 載しておりません。	なお、潜在株式調整後 1株当たり当期純利益に ついては、新株予約権の 発行をしているものの、 当社株式は非上場であ り、かつ店頭登録してい ないため期中平均株価が 把握できませんので、記 載しておりません。	なお、潜在株式調整後 1株当たり当期純利益に ついては、新株予約権の 発行をしているものの、 当社株式は非上場であ り、かつ店頭登録してい ないため期中平均株価が 把握できませんので、記 載しておりません。	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 3,797円82銭

訂正後

前事業年度 (自 平成15年4月1日 至 平成16年3月31日)		当事業年度 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)	
省略		省略	
前事業年度 (自 平成14年4月1日 至 平成15年3月31日)	当事業年度 (自 平成15年4月1日 至 平成16年3月31日)	前事業年度 (自 平成15年4月1日 至 平成16年3月31日)	当事業年度 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)
1株当たり純資産額 30,690円10銭 1株当たり当期純利益 9,392円71銭 なお、潜在株式調整後 1株当たり当期純利益に ついては、新株予約権の 発行をしているものの、 当社株式は非上場であ り、かつ店頭登録してい ないため期中平均株価が 把握できませんので、記 載しておりません。	1株当たり純資産額 68,915円02銭 1株当たり当期純利益 19,477円31銭 なお、潜在株式調整後 1株当たり当期純利益に ついては、新株予約権の 発行をしているものの、 当社株式は非上場であ り、かつ店頭登録してい ないため期中平均株価が 把握できませんので、記 載しておりません。	1株当たり純資産額 6,891円50銭 1株当たり当期純利益 1,947円73銭 なお、潜在株式調整後 1株当たり当期純利益に ついては、新株予約権の 発行をしているものの、 当社株式は非上場であ り、かつ店頭登録してい ないため期中平均株価が 把握できませんので、記 載しておりません。	1株当たり純資産額 17,528円53銭 1株当たり当期純利益 3,921円51銭 潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 3,662円91銭

以上